证券简称: 健帆生物 公告编号: 2024-023

债券代码: 123117 债券简称: 健帆转债

健帆生物科技集团股份有限公司

关于参与血液透析类医用耗材省际联盟带量采购中选的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

健帆生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司")及全资子公司珠海健帆血液净化科技有限公司(以下简称"健帆血液净化")参加了河南省血液透析类医用耗材省际联盟带量采购投标工作。根据河南省医疗保障局近日发布的《血液透析类医用耗材省际联盟采购公告(七)》,公司及健帆血液净化的高通量血液透析器、非高通量血液透析器、血液透析管路产品中选本次集中带量采购。现将相关情况公告如下:

一、公司中选产品基本情况

证券代码: 300529

序号	中选产品	注册分类	适用范围	中选价格	采购区域	采购周期
1	血液透析器 (高通量)	Ⅲ类	适用于急、慢性肾功能衰竭成人患者的血液透析治疗。	58.36 元/个	河南省、山西省、 内蒙古自治区、 辽宁省、吉林省、 黑龙江省、安徽 省、福建省、江 西省、山东省、	自中选结 果执行日 起计算,原 则上为 12
2	血液透析器 (非高通量)	Ⅲ类	适用于急、慢性肾功能衰竭成人患者的血液透析治疗,产品一次性使用。	45.36 元/个	湖南西、省藏省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、省、	个到根和实延期采原12月期据供际长限购则个后采应情采延期上月。
3	血液净化装置体 外循环管路(血 液透析管路)	Ⅲ类	用于血液透 析治疗时承 担血液通路 的功能。	14.40 元/根		

注: 以上产品的实际采购数量以最终签订的采购合同为准。

二、本次中选对公司的影响

公司高通量血液透析器、非高通量血液透析器、血液透析管路在 2023 年前 三季度的销售收入分别为 28.62 万元、0.47 万元、37.37 万元,占公司营业收入 的比重分别为 0.0193%、0.0003%、0.0251%。

本次血液透析类医用耗材省际联盟地区包括广东省、湖南省、河南省等,采购周期自中选结果执行日起计算,原则上为12个月。到期后可根据采购和供应等实际情况延长采购期限,延长采购期限原则上为12个月。采购周期内采购协议每年一签。采购周期内,医疗机构优先使用中选产品,并确保完成协议采购量。

若公司及子公司后续签订并实施采购合同,将有利于进一步扩大公司中选产品的销售范围、市场规模,提高产品市场占有率,提升公司及子公司品牌影响力,对公司的未来经营有积极影响。

三、风险提示

本次中选结果的公示期为 3 月 8 日至 3 月 12 日。本次中选尚未签订相关采购合同,尚未确定具体的采购量,后续事项及对公司的影响程度尚具有不确定性。公司将密切关注该事项的进展情况并及时履行信息披露义务,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件

1、河南省医疗保障局《血液透析类医用耗材省际联盟采购公告(七)》特此公告。

健帆生物科技集团股份有限公司董事会 2024年3月14日